11Iro

Ams: D'ynsa
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 31.01.2007 20:54:38

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 02.02.2007 14:21:25

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/21656/answer/21657




YBaxaemas ['yns! [Ina yTouHEHUS BOIIPOCa - DUCTOMMSA 3TO UK HeppPOITo3 - He00X0IUMO
BBITIOJTHUTE 9KCKPETOPHYI0 yporpadwuio (0630p, 10, 20 cros u 40 munyT). [Tocne 3TOTo MOXKHO OymeT
CYOUTH O HAaJIMYUU TTATOJIOTUH, €€ CEPhe3HOCTH U BO3MOXKHOCTb BIIUSHUS Ha OyAyIIyi0 6epeMEeHHOCTS.
C yBaxXeHueM.



